

ЗМІСТ

Ринок Цінних паперів України

ТЕОРІЯ	Микола Данилюк, Руслан Бойчук, Богдан Гречаник Міжнародні підходи до системи оцінювання ефективності діяльності організацій бізнес-інкубування	3
	Віктор Бабіченко, Інна Волошина Технічний та фундаментальний аналіз: використання у процесі інвестування	11
	Ірина Краснова Концепція сталого розвитку та вихід на ринки «сталих інвестицій»	17
	Олег Швидкий Нафтогазові ТНК і глобальна енергетична безпека	25
МАКРОЕКОНОМІКА	Ольга Лук'яненко, Олександр Федірко Європейський контекст інноваційної конкурентоспроможності української економіки	33
	В'ячеслав Діба, Олександр Діба Соціальна відповідальність ведення бізнесу: теорія і практика	41
	Тамара Франчук Шляхи залучення іноземних інвестицій в економіку України	47
	Ганна Яренко Податки на багатство: сутність та класифікація згідно ОЕСР	53
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ	Микола Гапонок Корпоративні стратегії в умовах посилення невизначеності економічних тенденцій в Україні	63
	Сергей Бирюк, Ольга Смирна Еволюція стратегічних цілей підприємства в процесі IPO: опыт України	67
	Євген Нагорний, Євген Мар'янов Контролінг як важливий інструмент забезпечення ефективності інвестиційних проектів	73
БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ	Юрій Василюк Економічна сутність банківських інвестицій	79
	Ганна Жолнерчик Причини, що гальмують розвиток лізингової діяльності в Україні	85
ФІНАНСОВІ ІНСТИТУТИ	Максим Бабич Прогнозна оцінка ефективності створення центрального депозитарію	89
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ	Володимир Хлівний, Алла Славкова, Наталія Алексєєва До питання про бюджетування у Франції	103
	Вадим Телятников Перспективи інвестування у боргові цінні папери місцевих органів влади в Україні	95
	Дмитро Усатий Аналіз застосування товарних деривативів як інструментів хеджування цінних ризиків (на прикладі підприємств АПК)	115
РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ	Леонід Доліньський, Дарина Пріма Формування репрезентативної статистичної вибірки за котировальними даними Українського фондового ринку	121

Співзасновники:

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку,
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,
Український інститут розвитку фондового ринку

Видавець:

Український інститут розвитку фондового ринку
Науковий, виробничо-практичний журнал
Виходить 1 раз на місяць

Згідно з постановою президії Вищої атестаційної комісії України від 14 квітня 2010 р. №1-05/3 журнал внесено до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук

Адреса редакції:

03680, м. Київ-57, проспект Перемоги, 54/1.
Тел/факс: (+ 38 044) 456 4329.
E-mail: info@bkskue.kiev.ua
Передплатний індекс: 40575
Реєстраційне свідоцтво: КВ 19211-9011Р від 08.08.12 р.

Головний редактор Д.Лук'яненко

Редакційна колегія:

А.Балюк; С.Бірюк, к.е.н.;
М.Бурмака, к.е.н.;
Д.Леонов, к.е.н.; Д.Лук'яненко, д.е.н.;
О.Мозговий, д.е.н.; І.Нестеренко;
С.Панченко, д.е.н.; Ф.Стасюк, к.е.н.;
В.Суторміна, д.е.н.; О.Тарасенко;
А.Федоренко, к.е.н.; В.Федосов, д.е.н.;
В.Харицький, к.ю.н.

Голова редакційної ради А.Балюк

Члени редакційної ради:

С.Бірюк, М.Бурмака, Д.Лук'яненко,
І.Нестеренко, В.Петренко, В.Харицький.

Редакція:

Заступник головного редактора Д.Леонов
Відповідальний секретар Б.Стеценко
Коректор Ю.Артем'єва
Комп'ютерна верстка А.Дубасов
Художник обкладинки А.Дубасов

Рекомендовано до друку на засіданні
Вченої ради Київського національного
економічного університету
імені Вадима Гетьмана
Протокол № 4 від 01.11.2012 р.

© «Ринок цінних паперів України», 2012
Повне або часткове відтворення в пресі або розповсюдження іншими способами матеріалів журналу без згоди видавця заборонено.
Передрук і переклади дозволяються лише за згодою редакції. У разі передруку посилання на «Ринок цінних паперів України» обов'язкове. Редакція може не поділяти точки зору авторів статей і не відповідає за фактичні помилки, яких вони припускаються.
Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці. Рукописи не повертаються. Редакція залишає за собою право редагувати матеріали.
Листування з читачами – тільки на сторінках журналу.

Здано до друку 01.11.2012 р.
Формат 84x108/16. Папір офсетний № 1. Друк офсетний. Ум. друк. арк. 22,9. Друк. арк. 23,0.
Умовн. фарбо-відб. 16,2. Наклад 300 пр.
Номер замовлення 10/2012.
Надруковано в друкарні
ТОВ «Інтерконтиненталь-Україна». Ціна договірна